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<<2日目早上 木船 淒慘的死狀被發現>> 
  
【三上】 
各位早安。 
我是從這場開始參戰的三上。 
先跟各位打聲招呼。 
  
 
【喜代田】 
我也是初次參戰。 
請多指教。 
  
 
【藤田】 
哈！…還活著…！？ 
  
 
【理沙】 
占CO。竹內先生○。 
  
 
【永井】 
占CO。三澤先生○。 
  
 
【牧野】 
占CO。宮田先生○。 
  
 
【阿部】 
喂，占卜女。 
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你沒有要占CO嗎？ 
  
 
【喜代田】 
沒有唷。 
  
 
【永井】 
占卜理由是平日就常 
受到照顧的上司。 
 
【永井】 
為什麼不是沖田先生來啊。 
讓我註冊掉啦。 
  
 
【三澤】 
你說啥？ 
  
 
【永井】 
不，沒事。 
  
 
【理沙】 
在廢屋發現的獎牌上 
寫著「竹內」兩個字。 
想說這個是不是 
要我占竹內先生的意思呢。 
 
【理沙】 
有已經習慣了人狼這個遊戲的氛圍， 
在沒有情報的首日， 
我想應該是不錯的占卜對象。 
  
 
【牧野】 
占宮田先生的理由， 
是因為和他為敵實在是太恐怖了。 
在宮田醫院地下室看到的那光景， 
到現在還是忘不了。 
  
 



【宮田】 
你想說什麼嗎？ 
  
 
【牧野】 
就算是友方也好恐怖……。 
  
 
【美耶子】 
場上有3占，已經知道了。 
靈能CO。 
  
 
【須田】 
咦？有對抗呢。 
對抗靈能CO。 
  
 
【美耶子】 
恭也是對抗啊。 
欸嘿嘿，加油呢。 
  
 
【須田】 
美耶子……。 
嗯，一起加油吧。 
然後，一起從這個村子逃出去吧。 
也要逃離那個奇怪的大哥。 
  
 
【淳】 
喂、你這傢伙。別說人奇怪。 
  
 
【一樹】 
而且說什麼一起努力… 
你們是敵對的吧。 
  
 
【亞矢子】 
3-2的話沒問題R靈就好了呢。 
啊－真可惜。 
可愛的妹妹要被R靈R死了。 



  
 
【安野】 
無印SIREN的主角和女主角 
要一起被R總覺得有點悲傷呢。 
  
 
【淳】 
你在說啥啊？ 
無印的主角是我才對吧。 
  
 
【宮田】 
夢話就等睡了之後再講吧。 
  
 
【阿部】 
主角之類的就先別管了， 
變成3-2的話也沒有辦法吧。 
共先隱著R靈就好了吧？ 
  
 
【志村】 
等等，不可以R靈吧。 
  
 
【高遠】 
為什麼呢？ 
3-2的話，同時兼顧獵人的保護， 
我想首日就開始R靈是沒問題的。 
  
 
【志村】 
忘記這場有子狐在了嗎？ 
能知道子狐的生死的只有靈能而已。 
如果不想進行只能期待著 
「子狐應該也已經死了吧」的遊戲的話， 
應該要留下靈能進行連線戰才對。 
  
 
【竹內】 
說的也是。 
子狐的威脅不是出假職而是潛伏。 



雖然已經3-2了， 
但當然還是該警戒隱子狐才對。 
 
【竹內】 
就算是狼也會想留下靈能 
才對吧。 
  
 
【志村】 
想懷疑我是狼嗎？ 
 
  
【竹內】 
因為是這樣的遊戲呢。 
  
 
【志村】 
哈哈哈！ 
那個老是跟在晃一的屁股後面的 
短褲小鬼，現在也變得一副 
蠻會說話的樣子嘛。 
  
 
【竹內】 
那個時候的事就拜託別再講了…。 
  
 
【三澤】 
3-2的展開啊 
也是有狐出騙術的可能。 
這樣的話也很可能會有真占 
立刻被衝的可能性。 
光憑這個，就很有散投的理由了。 
  
 
【藤田】 
不過光只警戒著子狐 
而延後R靈的話， 
不會吊數不足嗎？ 
  
 
【喜代田】 
如果認為靈能是真狂的話， 



留到最後再吊， 
不也是一種方法嗎？ 
  
 
【三上】 
不過假如靈能是真狼的話， 
這樣做不就太危險了嗎？ 
  
 
【喜代田】 
那樣的話就從狼咬來判斷不就好了。 
首先狼沒出占應該是不可能的事。 
所以靈能是真狼的話， 
我想就會來連線戰的。 
  
 
【藤田】 
反過來講，靈能是真狂而狐出占的話 
明天就幾乎確實會來衝占嗎。 
原來如此。 
  
 
【三上】 
現在有3個假職， 
其中2個是狼和狂人幾乎是確定了。 
剩下一個是狼還是狐呢， 
還是子狐呢。 
  
 
【阿部】 
啊！我注意到一件事了－。 
 
【阿部】 
子狐出占然後對狐出○ 
這樣不就是最強了嗎？ 
這樣狐不會被散投吊死， 
出狐○後被咬的話， 
狐就是被咬的占的○了。 
子狐有占卜能力，能對狼出●吧。 
這樣占卜不就是真子狼了嗎？ 
如何？ 
  
 



【竹內】 
被咬的占的○被狼咬後 
就會發生咬空。 
然後被狼告發就結束了吧。 
  
 
【志村】 
也是有留下太真的結果， 
被狼懷疑是子狐，然後狐的位置 
被特定出來的狀況。 
如果對狼顯露出真子狼占的話， 
會被進行信度戰， 
最後會變成註冊的狀況。 
 
 
【阿部】 
什麼嘛－。 
子狐出假占不怎麼好嘛。 
  
 
【一樹】 
這也是看狀況的吧。 
也是有沒能力讓自己不被散投吊死， 
所以子狐不得不先包庇狐的狀況。 
  
 
【美濱】 
談好了嗎？ 
共有CO。夥伴生存。 
夥伴的CO就交給他了。 
就請散投吧。 
  
 
【淳】 
讓另一共就這樣隱著也好吧。 
在有狐占而真占被咬的狀況， 
共有如果FO的話， 
獵會變得不知道要護誰。 
  
 
投票結果： 
須田　0票　投給→高遠 
竹內　0票　投給→安野 



牧野　0票　投給→高遠 
宮田　0票　投給→藤田 
理沙　0票　投給→高遠 
高遠　6票　投給→喜代田 
志村　0票　投給→安野 
美濱　0票　投給→高遠 
美耶子　0票　投給→亞矢子 
亞矢子　4票　投給→一樹 
淳　0票　投給→高遠 
安野　3票　投給→亞矢子 
一樹　2票　投給→三上 
永井　0票　投給→喜代田 
三澤　0票　投給→一樹 
阿部　0票　投給→亞矢子 
藤田　1票　投給→高遠 
喜代田　2票　投給→亞矢子 
三上　1票　投給→安野 
  
<<高遠 被表決處死>> 
  
  
狐出來了嗎？ 
  
 
CO交給另一共自己來、嗎。 
  
 
看來並不是共有出假靈啊。 
  
 
確定是狐狸騙術。且出來的是妖狐的可能濃厚。 
  
 
啊啊，不像是子狐啊。 
  
 
那這樣就沒問題了。 
  
 
就賭賭看能不能衝成功吧。 
  
 
如果能成功的話就相當有利。 



不，可以說勝算濃厚吧。 
  
 
我可能很早就會被吊了。 
 
但剩太多狼的話，子狐是很危險的。 
把我捨棄掉也好。 
  
  
不錯的展開啊。 
 
只要把人變成被害者就有機會。 
 
狼是這麼想的吧？ 
 
今晚衝占成功的話就贏了這樣。 
 
很可惜我不會讓你們順利的。 
 
要說的話，這也只會變成對這邊還是有利的情況而已。 
 
可沒搭上了會贏的路線。 
 
我再乖乖不要亂來個2天左右吧。 

 



<<3日目早上 永井 淒慘的死狀被發現>> 
  
【理沙】 
占CO。志村先生○。 
  
 
【牧野】 
占CO。一樹先生●。 
 
【牧野】 
在討論狐狸騙術還是2狼騙術的時候， 
不像志村先生、竹內先生、三澤先生那樣 
積極地表示出自己的意見， 
而是用那個來否定子狐騙術的發言來跟風， 
我這樣認為就占了。 
  
 
【理沙】 
志村先生是村民的竹內先生 
懷疑的對象呢。 
也是打頭陣拒絕R靈的人。 
我認為如果靈能是真狼的話， 
那志村先生就可能是狼就占了。 
 
【理沙】 
被竹內懷疑時還有餘裕， 
要看作是村人的話會有違和感。 
因為發言的內容濃厚， 
也是散投的話不會先被吊到的地方， 
所以就選作為占卜目標了。 
  
 
【一樹】 
我不記得我有否定過子狐騙術。 
我只說過子狐出占來包狐 
並不是好的戰術而已。 
  
 
【須田】 
靈能CO。高遠小姐是○。 
  
很可惜地是村人。 
我認為是多少有獵人味的發言， 



而發言數少的村人。 
  
 
【美耶子】 
靈能CO。高遠小姐○唷。 
  
是村人呢。 
不過高遠小姐被吊這件事 
本身並沒有什麼違和感。 
 
【美耶子】 
投給高遠小姐的有：恭也、求導師大人、 
理沙小姐、美濱小姐、淳、藤田先生共6人。 
因為認為恭也是狂人， 
稍微令人在意的就是理沙小姐和求導師大人這兩人。 
不過昨天的投票還是有點分散， 
並不像有集火的感覺。 
  
 
【喜代田】 
突然就衝占了呢。 
好像可以看作是狐占而靈能真狂。 
說真的要不要吊這個●有點微妙。 
  
 
【藤田】 
狐狸騙術嗎……。 
變成討厭的狀況了。 
  
 
【淳】 
確實占候補被咬的話， 
吊剩下的占的●太微妙了點呢。 
  
 
【阿部】 
永井跟牧野有可能是真跟子吧。 
我想吊了也好。 
  
 
【安野】 
如果吊了牧野先生靈能結果是○的話， 
要吊一樹先生嗎？ 



 
  
【三上】 
本末倒置了吧。 
如果牧野的靈能結果是○， 
那一樹也不一定是狼。 
如果這樣的話，考慮到牧野還有真占的 
些微的可能性，今天該吊的是●。 
  
 
【藤田】 
牧野先生如果非狼的話， 
還有可以期待特攻到狼的可能性呢。 
不過還是感覺很消極啊。 
  
 
【宮田】 
這個時候出●還真有狼味啊。 
不過這樣的話反而有 
逆洗一樹白的嫌疑。 
這樣的話，應該要在傷害尚淺的時候 
吊了會比較好。 
  
 
【志村】 
或許也有狼打算咬光所有占的可能。 
如果沒這樣做的話，這也能成為情報。 
  
 
【竹內】 
說的也是呢。 
就算假定一樹君是村民好了， 
我也不會認為是浪費一吊。 
還不如說，如果這時候吊占卜候補， 
結果吊到真占的話會比較致命。 
  
 
【亞矢子】 
咬永井是咬到狂人這樣的說法 
幾乎完全被否定掉了呢。 
還有的話就是咬子狐吧。 
雖然沒什麼進展的感覺， 
今天就吊●嗎？ 



  
 
【三澤】 
如果一樹的靈能結果是確定○的話， 
警戒一下牧野和恩田非狼的那一邊 
的首日白單會比較好。 
  
 
【藤田】 
用那個判斷來速衝占呢。 
確實是很有可能。 
  
 
【淳】 
就這麼一回事，美濱。 
村民的意見好像是要吊一樹的樣子， 
最後判斷就交給共有指示。 
  
 
【美濱】 
不要命令我啦。 
好啦，眼鏡，有職CO嗎？ 
沒的話就吊唷。 
  
 
【一樹】 
無職CO。 
  
 
【美濱】 
那，就吊啦。 
靈能請明天一早就貼結果。 
  
 
投票結果： 
須田　0票　投給→一樹 
竹內　0票　投給→一樹 
牧野　0票　投給→一樹 
宮田　1票　投給→一樹 
理沙　0票　投給→一樹 
志村　0票　投給→一樹 
美濱　0票　投給→一樹 
美耶子　0票　投給→一樹 



亞矢子　0票　投給→一樹 
淳　0票　投給→一樹 
安野　0票　投給→一樹 
一樹　16票　投給→宮田 
三澤　0票　投給→一樹 
阿部　0票　投給→一樹 
藤田　0票　投給→一樹 
喜代田　0票　投給→一樹 
三上　0票　投給→一樹 
  
<<一樹 被表決處死>> 
  
  
明天狂人不要做多餘的事的話勝利就在手中了吧。 
  
 
還不錯的發展呢。 
  
 
用狼咬來否定2狼騙術了。 
  
 
在永井被咬的時點， 
狂人也不會去和剩下的占連線吧。 
  
 
這樣的話有問題的就是子狐了。 
  
 
有發現候補嗎？ 
  
 
不，還沒。 
  
 
這樣啊，那就先連有具體插旗的地方都咬看看吧。 
  
 
  
明天狂人不要做多餘的事的話勝利就在手中了吧。 
 
知道一樹是村人真好。 
 



當然這種情況下， 
一樹是狼的可能性顯然是非常低的， 
 
不過不吊一樹不行。 
 
這樣的話，明天、後天、大後天要吊的人也幾乎確定了。 
 
暫時先當狼的同伴吧。 

 



<<4日目早上 三澤 淒慘的死狀被發現>> 
  
【須田‧美耶子】 
靈能CO。一樹先生是○！ 
  
 
【牧野】 
占CO。喜代田小姐●。 
  
 
【喜代田】 
無職CO唷。吊了看連線也好。 
  
 
【牧野】 
◆喜代田 
「突然就衝占了呢。 
好像可以看作是狐占而靈能真狂。 
說真的要不要吊這個●有點微妙。」 
 
【牧野】 
很露骨地來包庇一樹先生了呢。 
雖然以狼來說這也有太露骨了的感覺， 
但用對抗的永井先生被咬 
來插旗看能不能吊我這點來看…… 
  
 
【亞矢子】 
好了好了，辛苦了。 
一樹是有點可疑，所以還在想 
該不會還真的是狼，不過看來 
是村的樣子呢。 
  
 
【理沙】 
占CO。三上先生○。 
 
【理沙】 
從我視點來看牧野先生首先確定是狼。 
也就是說一樹先生首先 
不可能是狼。 
所以就從昨天直接就推 
吊一樹先生的人來占了。 



 
【理沙】 
雖然說確實可以了解他的說法。 
不過就是這樣才看起來像 
不著痕跡自然地插旗村民的非人。 
  
 
【宮田】 
指定：吊牧野先生。 
  
 
【美濱】 
為什麼是由你來指吊！ 
雖然說吊牧野也好。 
  
 
【淳】 
恩田到目前為止都是○嗎。 
這邊是狐而牧野是狼嗎。 
最好先考慮一下吊牧野後 
要不要留恩田。 
  
 
【志村】 
飽和進行嗎。 
不過這樣的話，灰單裡的獵候補 
會減少該怎麼辦。 
而且現在吊數也沒那麼充裕。 
  
 
【竹內】 
不管如何不看牧野先生的 
靈能結果是沒辦法開始的。 
 
【竹內】 
今天就吊牧野先生，然後看 
靈能結果來決定要怎麼處理恩田小姐， 
然後再從這邊來抓出包白候補吧。 
  
 
【阿部】 
沒咬光占且被咬的是永井的○的話， 
這樣的話恩田那小妞也不可能是真了。 



  
 
【三上】 
喜代田小姐應該沒有 
說出CO的必要不是？ 
你是村民的話，應該要在 
要被決定吊那天再做 
這種會縮減獵候補的CO才對的。 
  
 
【喜代田】 
對不起。 
沒有仔細確認好靈能結果。 
  
 
【安野】 
是不是非人為了要看起來很白 
才反過來說無職CO呢？ 
  
 
【宮田】 
嘛。 
不過，確實之後會變成就算沒被咬 
也不會不自然的位置就是了。 
雖然沒有積極的可疑點， 
但卻是當村來看很危險的地方嗎。 
  
 
【藤田】 
說無職CO的話，之後咬空出現時， 
可能會因為要保護獵人而被吊呢。 
我認為是焦急說出無職CO的村人啦。 
  
 
【喜代田】 
我沒想到我的CO造成那麼大的討論。 
真對不起。 
如果不安的話，吊我也沒關係。 
  
 
【淳】 
哼，怎麼樣都好。現在的話。 
反正今天是要吊牧野。 



然後明天恐怕是吊恩田。 
要懷疑喜代田也是那之後的事了。 
  
 
【竹內】 
就是這樣。 
要懷疑也是有順序的。 
  
 
【牧野】 
請等一下！ 
是 真子狼－狂狼 才對！ 
請相信我！ 
  
 
投票結果： 
須田　0票　投給→牧野 
竹內　0票　投給→牧野 
牧野　14票　投給→喜代田 
宮田　0票　投給→牧野 
理沙　0票　投給→牧野 
志村　0票　投給→牧野 
美濱　0票　投給→牧野 
美耶子　0票　投給→牧野 
亞矢子　0票　投給→牧野 
淳　0票　投給→牧野 
安野　0票　投給→牧野 
阿部　0票　投給→牧野 
藤田　0票　投給→牧野 
喜代田　1票　投給→牧野 
三上　0票　投給→牧野 
  
<<牧野 被表決處死>> 
  
  
好，狂人幹得好！ 
好，狂人幹得好！ 
  
 
村民會R完占。 
排除掉真占辛苦了。 
  
 



不會進行R靈。 
在占卜師候補被咬的情況下，真狂可能性濃厚的靈能之後也不會被R。 
  
 
就算逼到極限來找子狐也有得賺。 
牧野有狼的可能性嗎？ 
  
 
狐啊，太弱了。 
恩田是狼的話就能R完占了。 
  
 
首日包到狼真的是運氣都用光了。 
牧野是狼的話，R占就中斷了吧。 
  
 
用兩隻狼來換到真占和狐的處分。真是划算的交易。 
如果牧野是狼的話，就留下恩田一次把隱狼抓出來吊。 
  
 
還沒找到子狐候補，但獵候補的話倒是找到了。 
首先要看明天的靈能結果， 
  
 
那麼今晚就咬那邊吧， 
不管如何我必須這樣， 
  
 
因為到飽和為止還有餘裕的關係。 
因為沒有牧野的占卜結果的關係。 

 



<<5日目早上 三上 淒慘的死狀被發現>> 
  
【理沙】 
占CO。阿部先生○。 
 
【理沙】 
◆阿部先生 
「沒咬光占且被咬的是永井的○的話， 
這樣的話恩田那小妞也不可能是真了。」 
 
【理沙】 
從這個發言來看，我判斷是 
反過來想用不咬光占的方式來吊我。 
如果能吊得到我的話， 
那我的○以後也就能吊了。 
  
 
【美耶子】 
靈能CO。求導師大人是○唷。 
  
從連續出●來看， 
雖然看起來像狂或狼，卻不是狼呢。 
恭也是狂人的話，那求導師大人是狐。 
恩田小姐可以當作是狼。 
  
 
【須田】 
靈能CO。牧野先生是○唷。 
  
看起來是狐呢。 
牧野先生狂而美耶子狼的這種可能性， 
因為3-2這樣的CO數和狼咬的狀況， 
幾乎被否定了。 
果然占不可能是真狂狐吧， 
所以今天希望能吊恩田小姐。 
  
 
【安野】 
那麼今天吊恩田小姐沒問題呢。 
那邊是狼的話，那就不能留 
宮田醫生了呢。 
  
 



【宮田】 
也是有在真假不明的狀態下 
先隨便咬，看到3日目出一樹●後 
才判斷出來的可能性吧。 
  
 
【藤田】 
當然也是有那樣的可能性。 
不過不是那樣的可能性很大。 
我也是在想宮田先生是不是 
被非狼初手包的狼呢。 
  
 
【竹內】 
在牧野先生非狼的狀況下， 
會懷疑宮田先生也是沒辦法的事。 
我也覺得這個地方有詐。 
 
【竹內】 
再來是志村先生。 
是幾乎確定是狼的恩田的包白候補。 
三上先生被咬，而我是村人的狀況下， 
志村先生是在蠻黑的位置。 
整體來講也有旁觀者的氛圍。 
  
 
【志村】 
竹內在插旗吊我嗎。 
雖然也不是說在反過來插旗回去， 
不過在已經決定好要吊哪邊的日子 
還講這些有的沒有的還真是太用意周到了。 
  
 
【竹內】 
因為是不知道哪時候會被咬死 
的村人呢。 
想說不在活著的時候 
多留下一點意見不行。 
  
 
【淳】 
牧野是狐嗎。 
還真是有侵略性的狐啊。 



嘛，既然這樣今天就吊恩田吧。 
  
 
【亞矢子】 
對宮田的插旗真多呢。 
  
 
【淳】 
怎麼了？亞矢子。 
難道你想包庇宮田嗎？ 
  
 
【亞矢子】 
不，我沒這個打算。 
不過被這樣插旗看來， 
總有宮田是被自家狼身內插旗的感覺。 
  
 
【志村】 
假如要考慮身內插旗的話， 
安野那邊是有這樣的感覺。 
宮田是狼並不是昨天今天才有的意見。 
被咬之前的三澤還有藤田 
也出過一樣的意見。 
到了這時候才把那些意見 
當成是自己的意見來講的才是奇怪。 
  
 
【淳】 
老頭，已經決定要吊誰了還講那麼多話。 
是被竹內插旗而在焦急嗎？ 
  
 
【志村】 
哼，因為是不知道哪時候會被咬死 
的村人呢。 
  
 
【喜代田】 
不過的確可能像是有身內插旗呢。 
宮田先生是狼的話，插旗者看起來就會變白。 
如果宮田先生是村，那也是非常能做到 
誤導的效果的範圍內。 



就算假定被指出來了，如果有其他插旗者在， 
自己也不會成為唯一會被吊的對象， 
是這麼一回事吧。 
  
 
【阿部】 
不知為何這個占卜女有非人味啊。 
說了這種話，自己不也在 
瞄準身內插旗嗎？ 
被出●那天的無職CO也很怪唷？ 
  
 
【藤田】 
在牧野先生不是狼的狀況下， 
就沒有逆洗白的可能了。 
要懷疑喜代田小姐 
是不是搞錯方向了。 
  
 
【阿部】 
喔、怎樣大叔，是要幹架嗎？ 
恩田的小妞是狼的話， 
還有3隻隱狼吧？ 
在這裡包庇人的話不會有非人味嗎？ 
  
 
【藤田】 
並不是包庇的意思。只是提出意見而已。 
要留下立刻CO無職的村人的狀況 
是只有在後期沒有多的吊數的時候。 
前期中期的無職CO會因為要 
保護獵人而被吊。所以我認為非人 
不會在那時候說無職CO。 
  
 
【阿部】 
那天說無職CO這回事，是因為 
已經決定好要吊牧野→恩田→宮田了吧。 
先無職CO給村民看， 
然後暫時以不咬空為目標來咬的話， 
就不會因為要保護獵人而被吊了。 
所以那個無職CO就我看來充滿非人臭啊。 
 



【阿部】 
吊完那3個人的時候剩9人。 
剩下的非人是狂狼狼， 
到時會吊那個無職CO的占卜女嗎？ 
  
 
【藤田】 
沒有吊的必要啊。 
牧野先生是狐。 
然後確定子狐隱起來的話， 
狼一定會拼命去找子狐的。 
在吊那3人的途中， 
灰單會被咬而減少的。 
 
【藤田】 
到時一定會有比喜代田小姐 
還要更可疑，每個人都會懷疑的 
人留下來的。 
  
 
【美濱】 
雖然說應該是沒問題，再先確認一下。 
今天吊的是恩田。 
  
 
投票結果： 
須田　0票　投給→理沙 
竹內　0票　投給→理沙 
宮田　0票　投給→理沙 
理沙　12票　投給→亞矢子 
志村　0票　投給→理沙 
美濱　0票　投給→理沙 
美耶子　0票　投給→理沙 
亞矢子　1票　投給→理沙 
淳　0票　投給→理沙 
安野　0票　投給→理沙 
阿部　0票　投給→理沙 
藤田　0票　投給→理沙 
喜代田　0票　投給→理沙 
  
<<理沙 被表決處死>> 
  
  



到目前為止還在預定之內。 
到明天為止好像沒問題的樣子。 
這個位置不錯。 
  
 
嚴密地講是到明天為止、嗎。 
啊啊，剩4吊的時候就要開始一決勝負了。 
太白或太黑都不行呢。 
  
 
為了最終日，狂人差不多也該表現出狂的樣子了。 
為了最終日，狂人差不多也該表現出狂的樣子了。 
現在的吊數還剩5吊而非人還剩5個。 
  
 
發現子狐了。 
靈能結果如果分歧也得去思考決定靈能真假嗎。 
明天吊的目標也決定好了。 
  
 
就算不是子狐，是獵人的可能性也高。 
你認為獵人還活著嗎？ 
那麼就專心不要被咬吧。 
  
 
是誰？ 
一半一半吧。 
今晚要占哪邊呢？ 
  
 
是XXX。 
不過現在是奇數進行， 
該占積極地進行插旗的人嗎。 
  
 
原來如此。確實是有可能。 
就算護到也不會增加吊數。 
從插旗也能看得出連線。 
  
 
那麼今晚就咬那邊吧。 
就不要太堅持保護獵了。 
哼、他是村人嗎。  



【亞麻奈】 
到目前為止發展得不錯呢。 
 
【亞麻奈】 
不過就算狐變得再多有利 
也還是會有讓勝利從手中逃走的 
可能性呢。 
 
【亞麻奈】 
到最後都不能粗心大意喔。 
  
 
【八尾】 
就算真占立刻被衝也沒關係， 
到現在為止也安定地順利進行。 
 
【八尾】 
不過有討厭的預感呢。 
 
【八尾】 
請一定要細心注意。 
  
 

 
 
<<6日目早上 志村 淒慘的死狀被發現>> 
  
【安野】 
早安。 
 
  
【阿部】 
大家早安。 
  
 
【竹內】 
竟然是咬志村先生…！？ 
不是狼嗎。 
  
 
【藤田】 
這樣又是咬了非人味 
很重的地方啊。 



 
  
【須田】 
靈能CO。恩田小姐●。 
  
在牧野先生是狐的狀況下， 
這個結果不用貼也知道了呢。 
牧野先生第一個○的宮田先生 
幾乎確定是狼不會錯的。 
  
 
【美耶子】 
靈能CO。恩田小姐●唷。 
  
總算抓到第一隻狼了。 
現在還剩狂狼狼狼吧。 
雖然還不知道子狐， 
如果能被咬到的話就好了。 
  
 
【喜代田】 
咬那邊呢。 
從被插旗後才開始說話來看， 
並不像是普通村就是了。 
要説是哪邊的話， 
比起獵人比較像是非人。 
  
 
【藤田】 
如果咬那邊的話， 
感覺上像是 宮田─阿部─竹內 
是狼。 
阿部君對喜代田小姐的插旗 
就村來講是有違和感的。 
  
 
【阿部】 
嘿！還真會講啊。 
你一直包庇占卜女 
才不像是村人咧。 
宮田─藤田─喜代田 我全梭了。 
  
 



【安野】 
藤田先生和喜代田小姐不會是2狼唷。 
如果真的是那樣， 
那也包庇得太露骨了。 
我的話，是認為到目前為止沒講過 
什麼像意見的東西的亞矢子小姐是狼。 
宮田─亞矢子─竹內老師or藤田先生 
是狼吧？ 
  
 
【亞矢子】 
還真會講啊，眼鏡女。 
我的話可是幾乎認定竹內是村唷。 
竹內是狼的話， 
那他應該會想吊志村才對。 
明明一路都插旗過來了， 
還會去咬嗎？ 
在這裡插旗竹內也太非人臭了。 
  
 
【宮田】 
那這樣亞矢子大人 
認為誰是狼呢？ 
  
 
【亞矢子】 
宮田─安野，還有一人還不知道是誰。 
用消去法來看， 
應該是阿部or藤田or淳吧。 
  
 
【宮田】 
結果還是有我喔？ 
  
 
【淳】 
亞矢子認為竹內村嗎。 
不過這樣想的話如何？ 
為了逼出獵人或子狐 
所以就插旗志村看看， 
然後有看到像那樣的反應就咬了。 
  
 



【藤田】 
會是這樣嗎？ 
竹內先生從首日就在 
插旗志村先生了。 
到到現在的咬線果然還是不能想像。 
如果是首日插旗的目標 
剛好是像獵的地方的話就是另一回事了。 
 
【藤田】 
雖然剛才說竹內先生像狼， 
但確實竹內先生是狼的話 
很難想像會有這一咬。 
這樣的話，宮田－阿部， 
剩下一人大概是淳君？ 
  
 
【淳】 
哼，像翻書一樣地， 
這次改說竹內像人了嗎。 
感覺有不想樹敵的氣息出來了欸， 
大叔。 
  
 
【藤田】 
只是認同了安野小姐的意見而已。 
除宮田先生是狼以外， 
沒有其他可以確信的事了。 
說真的，我也沒有阿部君是狼的確信。 
大概是對喜代田小姐的插旗太多而已。 
  
 
【阿部】 
認為占卜女是村。 
也認為眼鏡女是村嗎？ 
那大叔你到底認為誰是狼啊？ 
  
 
【藤田】 
我只說我能接受安野小姐的意見而已， 
沒說過我認為他是村。 
但我認為是 宮田─阿部─淳。 
吊了這3人如果沒完場的話， 
就剩下的人互鬥就好了。 



  
 
【喜代田】 
就算不考慮發言的話， 
竹內先生還是是狼的初手○唷？ 
我認為並不是能留下來的地方。 
竹內先生對志村先生的插旗 
以非人來講也不是認真去做的感覺。 
比較像是用插旗來引發反應的作法。 
 
【喜代田】 
阿部倒是多少像村人的感覺。 
對我插旗的話，我自己也有責任， 
也能理解他在說什麼。 
我認為如果是非人的話， 
會害怕對我插旗而做不出來才是。 
我的話就 宮田－竹內，剩下一人 
意外地說不定是你呢，藤田先生。 
 
  
【阿部】 
可惡，竟然做出像村民的反應。 
認為是為了得到村認定而無職CO 
是我想太多了嗎？ 
  
 
【藤田】 
被認定是村民的地方 
看作是非人還真是沒辦法啊。 
  
 
【喜代田】 
人狼是互相懷疑的遊戲唷。 
可是不能輕易地認定他人 
是村民呢。 
懷疑太多才是剛好的。 
  
 
【藤田】 
能認定喜代田小姐是村的理由 
是她不斷地講話呢。 
  
 



【竹內】 
就是說喜代田小姐村≠藤田先生村 
這一回事吧。 
要我來講的話，比起藤田先生 
阿部君比較像非人。 
 
【竹內】 
就算宮田先生是狼，隱狼還有2隻。 
如果其中一方懷疑喜代田小姐， 
另一方把喜代田小姐看作是村的話， 
這兩人看起來就不會像是同側。 
 
  
【藤田‧阿部】 
懷疑我們兩個是狼嗎！？ 
  
 
【竹內】 
我並沒有那樣講。 
你們兩個就狼來說， 
也互鬥得太兇了一點了。 
不過，我也在懷疑你們是 
夾著喜代田小姐互相身內插旗。 
 
【竹內】 
現在看得出在插旗喜代田小姐的 
就只有阿部君而已。 
不能排除是打算要用出醜的方式 
來反過來看起來像村的可能性。 
 
【竹內】 
我認為以不會讓阿部君被懷疑的程度 
來包庇喜代田君的人物才是狼。 
  
 
【藤田】 
那這樣到底是誰？ 
  
 
【竹內】 
要說的話，現在並沒有。 
  
 



【阿部】 
什麼嘛、這個。 
  
 
【竹內】 
不過有在疏離關於喜代田君的話題 
的感覺的人物， 
在迴避喜代田君的話題的話， 
也就和迴避阿部君和藤田先生的話題 
幾乎同義。 
 
【竹內】 
我是認為插旗對象中沒有藤田先生 
也沒有阿部君的亞矢子君是狼。 
狼連線是 宮田－阿部－亞矢子。 
  
 
【亞矢子】 
下次是換我被認定是村 
而被咬嗎。 
  
 
【竹內】 
人狼是互相懷疑的遊戲。 
不論你是不是原本就是有潛伏感的人， 
在這邊突然發言增加也是很可疑的。 
  
 
【美濱】 
你們還真多話呢。 
  
 
【淳】 
是你太少話了。 
  
 
【美濱】 
吵死了。嘛，也好。 
  
【美濱】 
指定：吊宮田。 
有職CO嗎？ 
  



 
【宮田】 
無職CO。隨便你們吧。 
 
  
投票結果： 
須田　0票　投給→宮田 
竹內　0票　投給→宮田 
宮田　10票　投給→理沙 
美濱　0票　投給→宮田 
美耶子　0票　投給→宮田 
亞矢子　0票　投給→宮田 
淳　1票　投給→宮田 
安野　0票　投給→宮田 
阿部　0票　投給→宮田 
藤田　0票　投給→宮田 
喜代田　0票　投給→宮田 
  
<<宮田 被表決處死>> 
  
  
這樣就4吊剩2狼和狂人，子狐不明。 
這樣恐怕就4吊剩2狼和狂人，子狐不明。 
  
 
找不到像子狐的啊。 
明天開始是重頭戲了。 
  
 
咬志村後接下來該看看的， 
咬志村的意圖果然是瞄準獵人， 
  
 
差不多是XXX吧。 
除此之外難以想像啊。 
  
 
那邊是子狐的話，插旗目標也偏太多了吧？ 
先假定狼還有2人。 
  
 
也有以飽和為目標或是為避免被咬才反過來這樣做的可能。 
你想會是誰呢？ 



  
 
不過這樣的話就能理解插旗的理由了。 
每個人都有奇怪的地方。 
  
 
要說的話是偏獵人吧。 
是誰是狼都不奇怪的狀況。 
  
 
那麼要咬嗎？ 
硬要講的話，XXX吧。 
  
 
不，咬這邊的話有點可惜， 
是有不像是會被咬的地方， 
  
 
插旗得好的話明天是可以吊的。 
這邊不能留下來吧。 
  
 
就算是獵人也可以用指吊來逼出來。 
那這樣明天就指吊那邊吧。 
  
  
咬志村嗎。可惜，沒中獎！ 

 



<<7日目早上 淳 淒慘的死狀被發現>> 
  
【須田】 
靈能CO。宮田先生是●。 
  
果然是狼呢。 
看來首日的時候就已經 
知道真占的樣子。 
  
 
【美耶子】 
靈能CO。宮田先生●唷。 
  
到此為止和預料中的一樣。 
那這樣就剩2狼和狂，還有子狐不明。 
  
 
【阿部】 
靈能結果沒分歧啊。 
這樣靈能可能是真狼嗎？ 
  
 
【喜代田】 
真狼靈的話那真狂狼占的可能性濃厚。 
真狂狼－真狼 的話不會衝真占吧。 
就會變成首日就包宮田醫生， 
灰單裡只剩1隻狼的狀況。 
  
 
【竹內】 
啊啊，既然從狼咬來看已經否定2狼騙術了。 
宮田是確定●的話就更是如此了。 
就算靈能是真狂， 
能分歧的地方也只有在牧野那邊了吧。 
  
 
【亞矢子】 
用散投吊到的高遠是狼的機率很低。 
因為永井被咬， 
被出●的一樹是狼的機率也很低。 
如果能把求導師大人的靈能結果和 
真靈對上的話，到宮田●為止 
都能順利出正確的單來呢。 



確實這是就算真狂靈 
也不會分歧的樣子的展開。 
  
 
【藤田】 
不過真狂靈的話，也差不多 
該故意讓結果分歧了吧？ 
不這樣做的話，就會變成 
就算已經可以PP了也不能PP的展開啊。 
  
 
【安野】 
就算要讓結果分歧， 
也不可能對宮田醫生出○吧？ 
假如出太怪的結果的話， 
會在PP前被分出真假靈的。 
  
 
【阿部】 
喂、你！ 
剛才說了什麼！？ 
  
 
【安野】 
我！？ 
  
 
【阿部】 
不是你啦！ 
是藤田的大叔、你啦！ 
  
 
【藤田】 
我？ 
說了什麼奇怪的話嗎？ 
  
 
【阿部】 
就是什麼PP的啦表現出狂樣的啦。 
這聽起來根本是狼在叫狂人表現 
出狂樣的樣子。 
  
 



【藤田】 
原來如此。看起來的確是這樣。 
  
 
【阿部】 
喂、喂，還真的那麼爽快就承認了喔。 
是放棄了想被吊了嗎？ 
  
 
【藤田】 
抱歉我可是村啊。 
我只是承認客觀來說 
這是有狼味的發言而已。 
  
 
【美濱】 
夥伴被咬了。 
  
 
【安野】 
以為淳君是村民的， 
竟然是共有啊。 
確定○減少了真的很可惜。 
  
 
【美濱】 
雖然已經和夥伴決定好 
要吊哪裡了，但還是有點苦惱。 
 
  
【竹內】 
我的話，是建議吊阿部君唷。 
亞矢子君那邊則是還沒到確信的程度。 
  
 
【藤田】 
我也是想吊阿部君啊。 
既然淳君是共有， 
那我想吊的就只剩阿部君而已。 
  
 
【阿部】 
找到了插旗的同伙就開始追擊嗎？ 



我是認為你和占卜女是狼唷， 
如果喜代田真的是著急不小心 
CO的普通村，而還有1狼在的話， 
最有力的候補我認為是竹內。 
  
 
【亞矢子】 
果然藤田先生和阿部先生其中一邊是狼。 
看起來並沒有村民互鬥的感覺。 
更不像是狼同伙間的身內插旗。 
今天希望能吊這2個其中一個。 
 
【亞矢子】 
阿部先生作為非人也太莽撞了。 
主張也一直格格不入。 
所以說要講的話，藤田先生 
那邊看起來比較像狼。 
  
 
【美濱】 
真頭痛呢，這個狀況。 
 
【美濱】 
好，決定了！ 
 
【美濱】 
指定：吊藤田。 
有職CO嗎？ 
 
  
【藤田】 
我嗎。 
 
【藤田】 
抱歉，獵CO。 
 
【藤田】 
雖然都沒護到也不是該出來的時候， 
不過這是獵人日記： 
<護衛記錄> 
2日目：護衛－理沙　屍體－永井 
3日目：護衛－牧野　屍體－三澤 
4日目：護衛－美濱　屍體－三上 



5日目：護衛－美濱　屍體－志村 
6日目：護衛－美濱　屍體－淳 
  
 
【阿部】 
看起來只是想靠這個逃過一吊啊。 
  
 
【亞矢子】 
雖然是有想躲過一吊的可能性， 
但還是改吊別人會比較好呢。 
  
 
【美濱】 
指定變更：竹內。 
  
 
【竹內】 
無職CO。 
 
  
【美濱】 
那麼就吊了。 
獵人就先繼續護我吧。 
  
 
投票結果： 
須田　0票　投給→竹內 
竹內　8票　投給→阿部 
美濱　0票　投給→竹內 
美耶子　0票　投給→竹內 
亞矢子　0票　投給→竹內 
安野　0票　投給→竹內 
阿部　1票　投給→竹內 
藤田　0票　投給→竹內 
喜代田　0票　投給→竹內 
  
<<竹內 被表決處死>> 
  
  
就直接咬獵吧。 
  
 



沒有反過來咬共進行偶數進行的必要， 
  
 
也沒辦法用咬空來給獵人加上狐的嫌疑。 
  
 
繼續奇數進行的話，狂人也比較好行動吧。 
  
 
雖然還剩3吊，但因為狂人生存實質只剩2吊。 
  
 
用吊和咬來讓子狐候補全滅。 
  
 
  
竹內是村人吧。我知道唷。 

 



<<8日目早上 藤田 淒慘的死狀被發現>> 
  
【美耶子】 
靈能CO。竹內先生○！ 
  
 
【須田】 
靈能CO。竹內先生●。 
  
 
【美耶子】 
糟糕了！剩2狼和狂人。 
如果不吊到狼或恭也的話明天就會PP了。 
子狐如果還活著的話就3吊剩4非人。 
只能期待子狐已經被咬死了。 
  
 
【須田】 
這樣就剩末狼了。 
但也沒有說有餘裕的吊數。 
幾乎確定還有狂狼在。 
子狐還是不知道在哪邊。 
也有已經被咬的可能性就是了。 
 
【須田】 
然後既然已經只剩末狼， 
獵人真的話明天被咬的就是共有。 
我想是不會再繼續縮減灰單了。 
 
【須田】 
是我的話，比起吊狂人可能濃厚的美耶子， 
希望能在共有還活著的時候 
先指吊子狐和末狼候補。 
  
 
【美耶子】 
今天該吊恭也唷。 
既然恭也視點已經末狼的話。 
  
 
【阿部】 
不，不能吊須田吧。 
  



 
【美耶子】 
為什麼！？ 
是為了留下恭也明天PP嗎？ 
還是已經決定恭也是真靈能了？ 
真的那麼認為竹內先生是狼嗎？ 
  
 
【美濱】 
怎麼回事？ 
今天吊須田不是很 
普通的選項嗎？ 
  
 
【喜代田】 
不，不是呢。 
雖然有點長，就由我來說明吧。 
 
【喜代田】 
首先是「獵人已經死了」 
沒有需要用靠吊靈能候補來保護的 
職業了唷。 
也沒真占了， 
也沒保護末狼的意義。 
 
【喜代田】 
再來是「不知道哪邊是真靈」 
從獵人已死的狀況來看， 
狼明天是不會咬灰的。 
  
須田君真的話會被咬的確定是共有。 
美耶子就算是真， 
為了找子狐的襲擊也咬光了， 
咬共有的可能性很高。 
 
【喜代田】 
今天吊須田的狀況，明天剩下的是 
美耶子、阿部、安野、亞矢子、喜代田。 
 
【喜代田】 
這5個人可能的職是： 
  
須田君真的情況： 



→狂狼村村？(子狐不明) 
  
美耶子真的情況： 
→靈狼狼村村(子狐死亡) 
 
【喜代田】 
狼晚上是能討論要吊哪裡的唷？ 
相對的村人還是不知道留下的靈能 
是真是假的狀況。 
就算美耶子是真的情況， 
你的訴求村人也是不會聽進去的。 
 
【喜代田】 
而且假如認為美耶子真須田狂的話， 
阿部、亞矢子、安野、喜代田，這4人裡 
就會有2狼在裡面。 
吊灰的話有1/2的機率會吊到狼。 
就算吊了狂人，吊不到狼的話， 
結局村民還是贏不了。 
所以說吊灰才是對的。 
  
 
【美耶子】 
可是今天吊到村民的話就PP了唷。 
  
 
【安野】 
確實被PP而輸的話很討厭呢。 
可是，勝算比較高的是吊灰那邊。 
  
 
【阿部】 
不管是要PP或是要飽和，輸了就是輸了。 
這樣的話就該選比較能贏的那邊吧。 
就算是咬著牙也是要以勝利為目標， 
如果這樣也輸的話，就爽快地輸吧。 
  
 
【亞矢子】 
今天吊灰最大的理由是 
「場上只有1個確定○」唷。 
 
【亞矢子】 



就像剛才喜代田小姐說的， 
沒有指定役的話就只能散投了。 
沒有確定○而剩2狼的話， 
是沒有勝算的啊。 
 
【亞矢子】 
不過共有指吊灰的話， 
就有1/2的機率會吊到狼。 
而且如果吊到狼的話，明天剩下的非人 
就是沒辦法溝通意見的狂人和狼。 
這樣即使你是真靈能， 
也還是有勝算的。 
  
 
【美濱】 
原來如此。 
你們想講的事情我大概了解了。 
我指吊灰單就好了吧。 
  
 
【須田】 
請指吊像子狐的地方。 
就剩下的吊數來看，要賭子狐已死 
而吊像狼的地方也沒關係。 
  
 
【美耶子】 
拜託了，請指吊到狼。 
  
 
【美濱】 
嘛，就我來說， 
想吊的地方大體已經決定好了。 
  
 
【亞矢子】 
因為我認為竹內是村人。 
所以美耶子是真靈而剩2狼才對。 
是 安野－阿部 的2狼唷。 
  
 
【阿部】 
藤田那大叔是真獵是我的誤算， 



那這樣竹內是狼吧。 
須田是真靈而喜代田末狼吧。 
子狐就不知道了。 
  
 
【安野】 
藤田是真獵人的話， 
那我果然還是認為竹內老師是狼。 
所以不想要留下認定竹內老師是村 
的亞矢子小姐呢。 
  
 
【美濱】 
喜代田，你懷疑誰？ 
  
 
【喜代田】 
我…………… 
 
【喜代田】 
果然還是不認為阿部是狼。 
 
【喜代田】 
想吊的是亞矢子小姐和安野小姐。 
我想安野小姐不管哪邊是真靈 
都會是狼。 
  
須田君是真靈的話， 
那亞矢子小姐好像有子狐的可能性。 
 
【喜代田】 
所以我希望就 亞矢子→安野 
的順序來吊。 
  
 
【美濱】 
我想我要吊的話也是那2個人呢。 
 
【美濱】 
如果認為竹內是狼的話， 
堅持吊的順序也好呢。 
 
【美濱】 



指定：吊亞矢子。 
  
 
【亞矢子】 
無職CO喔。 
 
【亞矢子】 
不過我認為竹內是村。 
可以的話希望能改變指吊對象。 
今天吊我的話，明天就會PP了。 
  
 
【美濱】 
不改指吊對象唷。 

 
 

投票結果： 
須田　0票　投給→亞矢子 
美濱　0票　投給→亞矢子 
美耶子　0票　投給→亞矢子 
亞矢子　6票　投給→安野 
安野　1票　投給→亞矢子 
阿部　0票　投給→亞矢子 
喜代田　0票　投給→亞矢子 

  
<<亞矢子 被表決處死>> 

  
  

 



============================「妖狐」的勝利！============================ 
  
  

初日犧牲者　木船郁子 ─ 村民 
2日目處刑者　高遠玲子 － 村民 
2日目犧牲者　永井賴人 － 占卜師 
3日目處刑者　一樹守 － 村民 
3日目犧牲者　三澤岳明 － 村民 
4日目處刑者　牧野慶 － 狂人 
4日目犧牲者　三上脩 － 村民 
5日目處刑者　恩田理沙 － 人狼 
5日目犧牲者　志村晃 － 村民 
6日目處刑者　宮田司郎 － 人狼 
6日目犧牲者　神代淳 － 共有者 
7日目處刑者　竹內多聞 － 村民 
7日目犧牲者　藤田茂 － 獵人 
8日目處刑者　神代亞矢子 － 村民 
  
生存者： 
須田恭也 － ？？？ 
神代美耶子 － ？？？ 
美濱奈保子 － ？？？ 
安野依子 － ？？？ 
阿部倉司 － ？？？ 
喜代田章子 － ？？？ 
 
 
===================================================================== 
 
【藤田】 
理沙小姐、永井君、牧野先生的三選一嗎。 
 
【藤田】 
從占卜理由的充實程度來看是理沙小姐， 
但也是首日的占卜理由啊。 
 
【藤田】 
從拿到○的發言來看， 
竹內先生不像是被包白。 
宮田先生的話有包白的可能。 
三澤先生的話就不知道了。 
 
【藤田】 



就去護理沙小姐吧。 
  
真占如果立刻被衝掉的話， 
還真討厭啊。 
 
  

【藤田茂】 
獵人 

  
 
【美濱】 
吊理沙之後吊宮田， 
好像沒什麼好猶豫的。 
然後是竹內吧。 
  
 
【淳】 
藤田那邊也是想吊的地方啊。 
先從竹內開始吊也好。 
  
喜代田的無職CO你怎麼看？ 
  
 
【美濱】 
大概沒有以此為意圖的 
非人的感覺呢。 
是非人要做的話也太賭了一點？ 
  
 
【淳】 
說的也是，我也這麼想。 
喜代田幾乎當村來看就好了吧。 
  
 

【神代淳】【美濱奈保子】 
共有者 

  
 
【美耶子】 
這樣狼就還剩2隻。 
就真占立刻被衝來說還算順利。 
 



【美耶子】 
嗯……恭也真的是狂人嗎？ 
結果再不分歧我就要懷疑他是狼了。 
 
【美耶子】 
求導師大人像狂人呢。 
如果狼是想讓大家以為真狂靈 
而留靈的話很可怕呢。 
  
 

【神代美耶子】 
靈能者 

 
  
【永井】 
這是有狐混進來嗎？ 
 
【永井】 
也有可能是子狐出假占或狼出兩職， 
就不用占對抗占了吧。 
就算是狐占，也還是不要註冊出來會比較好。 
 
【永井】 
灰單裡的話，反對R靈為首的是 
志村先生和喜代田小姐嗎。 
這邊不像是獵人的樣子。 
 
【永井】 
三上先生想賺取發言很顯眼， 
但這邊可能是獵人。 
 
【永井】 
如果狐隱起來的話，大概是一樹吧。 
好，就占這裡吧。 
 
  

【永井賴人】 
占卜師 

 
  
【牧野】 
無法想像占是真狂狐。 



是2狼騙術的 真狂狼－真狼 吧。 
 
【牧野】 
趕快進行狂人樣子的展現。 
淳大人有共有的感覺呢。 
有村味的是一樹先生這邊吧。 
就對他特攻。 
 
  
【牧野】 
立刻衝真占！？ 
不是2狼騙術嗎？ 
難道說靈能是真跟共嗎。 
 
【牧野】 
一樹先生的靈能結果是確定○。 
還好沒特攻到狼，安心了。 
不過有不好的預感。 
最好像個狂人一樣連出●被吊吧。 
  
 

【牧野慶】 
狂人 

 
  
【阿部】 
喂、你們幾個！ 
真的超幸運的啦！ 
狐出占且一下子就找出真占了！ 
 
  
【理沙】 
太好了。 
雖然護衛是三選一，衝真占如何？ 
  
 
【安野】 
衝占失敗的話，到時再重新調整作戰就好了。 
  
 
【宮田】 
如果衝成功的話，我和理沙就會被吊， 



不過狂人卻能留下來。 
以飽和對策來講，不如說那樣比較好， 
之後就交給你們了。 
  
 

【宮田司郎】【安野依子】 
【恩田理沙】【阿部倉司】 

人狼 
 
  
【喜代田】 
那傢伙在想什麼！？ 
以取代真職為目標？ 
失敗的話會被R的…… 
 
【喜代田】 
啊─，原來如此。 
要說的話也是可行的戰略呢。 
從能巧妙躲過狼咬這點來看， 
這或許比我出靈他隱起來 
還要有效率也說不定。 
 
【喜代田】 
不過看共有而定，也不是沒有 
一下子就R靈的可能性。 
多少幫忙推行真狂靈 
的說法的輔助吧。 
 
【喜代田】 
要贏的條件是： 
‧延遲決定靈能真假的時間 
‧讓狂人以狐的身分來死亡 
大概就這樣吧。 
 
【喜代田】 
真占立刻被衝的話， 
要延遲靈能真假的決斷就很簡單。 
再來是要讓狼誤認狐。 
這就必須要賭了呢。 
  
 
【喜代田】 



對村民的一樹君出●了呢。 
包庇一樹的話， 
或許可能會從牧野先生那邊拿●了呢。 
 
  

【喜代田章子】 
子狐 

  
 
【須田】 
3占嗎。 
如果占是真子狼的話， 
那靈能會有2個的可能性很高。 
占是真狂狼的話，出靈能好像 
能搶走狂人的位置的樣子。 
 
【須田】 
就賭子狐隱起來了吧。 
 
【須田】 
好！配置停在3-2而且首日吊灰。 
 
【須田】 
阻擋R靈的走向的志村先生 
或喜代田小姐是子狐嗎？ 
  
 
【須田】 
永井先生立刻被衝 
而牧野先生特攻。 
大概是《狂》牧野、《狼》理沙，這樣的感覺吧。 
宮田醫生也偏狼。 
 
【須田】 
就儘量地配合真靈能的結果吧。 
 
【須田】 
做著PP的美夢飽和去吧！ 
  
 

【須田恭也】 
妖狐  



2ndGame 茶會 
  
【半屍人(女)】 
大家好。 
我是半屍人(女)。 
  
 
【半屍人(男)】 
你好。 
我是半屍人(男)。 
  
 
【半屍人(女)】 
2nd Game平安結束了呢。 
  
 
【半屍人(男)】 
結束了呢－。 
  
 
【半屍人(女)】 
哎呀－，沒想到靈能裡 
竟然有狐呢。 
  
 
【半屍人(男)】 
想不到呢－。 
 
  
【半屍人(女)】 
子狐也隱的很好。 
  
 
【半屍人(男)】 
隱的很好－。 
  
 
【半屍人(女)】 
啊，其實我們是 
狼側的玩家唷。 
  
 
【半屍人(男)】 



的玩家唷－。 
  
 
【半屍人(女)】 
1st Game就只差一點點了， 
偏偏在那麼巧的地方出現註冊。 
 
【半屍人(女)】 
2nd Game也是出現預料外的職業配置， 
運氣真差呢。 
  
 
【半屍人(男)】 
真差呢－。 
  
 
【半屍人(女)】 
因為2連敗了， 
在3rd Game裡想贏呢。 
  
 
【半屍人(男)】 
想贏呢－。 
  
 

=================================砰！================================= 
  
運氣差？ 
  
也不想想再講。 
  
給我懂得羞恥。 
  
你們是該輸才繼續輸下去的。 
  
被村民看穿、被妖狐玩弄， 
  
能贏的遊戲被玩到輸。 
  
不是去截取視界， 
  
去截取思考吧！ 
  



原本是想觀戰看到尾的， 
  
果然還是看膩了。 
  
3rd Game開始我也要參戰。 
  
以後，沒有再讓村贏的打算。 
  
 
  
嘻嘻…… 
  
 
是誰？ 
  
 
初次見面， 
 
我是這場開始進行狼側的後援的工作 
 
的岸田百合。 
  
 
有什麼事？ 
  
 
聽說有很有名的玩家在， 
 
是過來挖角的。 
  
 
這樣啊，辛苦了。 
 
你很礙眼快點消失。 
  
 
嘻嘻…… 
  
 
有什麼好笑的？ 
  
 
你不是打算要從3rd Game開始參戰嗎？ 



 
我能給你這個機會的喔？ 
  
 
很不巧我討厭受雇於人。 
 
去找別人吧。 
  
 
嘻嘻…… 
 
真冷淡呢。 
 
不過你啊， 
 
拒絕我的邀請後是打算怎麼辦呢？ 
  
 
…………。 
  
 
村側並不適合你吧。 
  
 
多管閒事。 
  
 
想去狐側嗎？ 
  
 
你又知道了啊。 
  
 
狐很強喔。 
 
不過在狐側裡贏的話滿足得了你嗎？ 
  
 
你是想煽動我嗎？ 
  
 
嗯嗯，是喔。 
 



這是為了讓中意的男人回頭來看的若隱若現的挑撥。 
 
如何？要不要來我的旗下？ 
  
 
你想你都承認在挑撥我了還會想當你的盟友嗎？ 
  
 
嗯嗯，會喔。 
  
 
這不合我喜好。 
 
我要怎麼做我自己來決定。 
  
  

===============================3rd Game=============================== 
  
【狼陣營】 
(咬光他們) 
「狂信者」參戰。 
  
【狐陣營】 
(搶光他們) 
雙「妖狐」參戰。 
  
【確定非人】 － 犀賀省悟 
在全部的遊戲裡必定是非人， 
不分是狼側或是狐側。 
  
 

==============================【狂信者】============================== 
  
【狂信者】 
曾經是狂人。 
因為太崇拜人狼， 
雖是人身卻學會了狼的語言 
的異端者。 
  
占卜結果判定是「村人」。 
靈能判定是「村人」。 
知道人狼的身分。 
聽得到狼的遠吠。 



沒辦法參與遠吠。 
  
你的狂氣，將領向人狼的勝利。 
  
(請發狂吧) 
(請相信吧) 
(請畏懼吧) 
(請混亂吧) 
(請墮落吧) 
  

===================================================================== 
  
占卜師 
靈能者 
共有者 x2 
獵人 
村民 x8 
  
人狼 x4 
狂信者 
  
妖狐 x2 
  
 

=======================歡迎來到充滿狂氣的羽生蛇村======================= 
 
 
 
SIREN人狼List：http://www.nicovideo.jp/mylist/28467018 
 
1st Game：SIREN人狼 1st Game 
3rd Game：SIREN人狼 3rd Game 
4th Game：SIREN人狼 4th Game 
5th Game：SIREN人狼 5th Game 
Final Game：SIREN人狼 Final Game 
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